



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 78

(9290)

6+

Выходит с февраля 1935 года

Пятница, 27 сентября 2024 года

Цена – 15 рублей 00 копеек

Дата

За единство – большинством голосов

В календаре нашей страны с прошлого года появилась новая памятная дата – День воссоединения Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей с Россией.

Она приурочена к подписанию 30 сентября 2022 года договоров о включении новых территорий в состав Российской Федерации.

На том, имеющем историческое значение, референдуме было принято судьбоносное решение. Напомним, в ДНР за присоединение проголосовали 99,23 %, в ЛНР – 98,42 %, в Запорожской области – 93,11 %, в Херсонской области – 87,05 %. Это было свободное волеизъявление миллионов людей, в основе которого – стремление к справедливости, желание самим определять своё будущее, воспитывать детей на родном языке, в родной культуре и традициях.

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

В стране

От дронов до нейронов

В Великом Новгороде состоялся чемпионат высоких технологий, сообщает РГ.

Студенты колледжей, старшеклассники, молодые специалисты показывали мастерство в высокотехнологичных направлениях: от разработки мобильных игр и создания беспилотников до моделирования экзоскелетов и программирования нейронов.

Как подчеркнул министр просвещения Сергей Кравцов, впервые конкурс в колледжи составил 20–30 человек на место.

В федеральном округе

Уральцы – в помощь

Регионы УрФО восстановили и построили 70 объектов инфраструктуры в ДНР и ЛНР с начала года, отметили в полпредстве.

Планы работ по восстановлению объектов инфраструктуры на Донбассе продлены на два года – до 2030-го. Продолжается работа по строительству жилья, учреждений образования и здравоохранения, объектов коммунальной инфраструктуры. Кроме того, регионы УрФО создали на подшефных территориях 18 аварийно-восстановительных бригад для прохождения осенне-зимнего периода.

В регионе

Цифровой улей

«Ростелеком» в Тюменской области запустил в тестовую эксплуатацию единую платформу «Цифровой улей».

По сообщению пресс-службы филиала «Ростелеком» в Тюменской и Курганской областях, платформа поможет производителям мёда удалённо контролировать пасеку. Система построена на алгоритмах искусственного интеллекта и датчиках интернета вещей, она способна отслеживать до десяти различных параметров пчелиной жизни, что позволяет заказчику получать точную информацию о жизнедеятельности насекомых.

В районе

На старте – команды ВОИ

Наши земляки стали участниками III межрайонного Кубка главы Ялutorовского района по инклюзивным играм народов мира.

Мероприятие проходило в селе Памятное. В составе команды нашего района, которую возглавила председатель Юргинского отделения ВОИ Татьяна Мозгунова, пять человек. В соревнованиях по инклюзивным играм народов мира участвовали Владимир Шевелёв, Наталья Бельская, Галина Кушманова, Валентина Ермолаева и Светлана Кошкарлова – это опытные параспортсмены, которые уже много лет защищают честь района на подобных соревнованиях.

Ольга КОНОВАЛОВА



Работа в детском саду наполняет жизнь радостью, признаётся Наталья Косинова

Путь к профессиональному совершенству

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ ПРИНИМАЕТ НАТАЛЬЯ КОСИНОВА

Специалист с большим опытом работы в сфере дошкольного образования, успешный воспитатель, который не только отвечает современным требованиям образования, но и активно влияет на развитие воспитанников, формируя у них ключевые компетенции для будущей жизни. Человек с богатой жизненной историей, многодетная мама. Это всё о Наталье Косиновой, воспитателе Юргинского детского сада.

Наталья Павловна родилась в Курганской области. Когда ей было три года, семья переехала в Узбекистан, в Ташкентскую область. В Россию вернулись в 1992 году. И это был Юргинский район. Практически сразу устроилась воспитателем в посёлке строителей. На тот момент учреждение носило статус приюта. Необходимость была в получении профессиональных знаний, поэтому отучилась в Ишимском государственном педагогическом институте. Окончила его в 1998 году.

– За годы работы она не только накопила богатый опыт, но и активно продолжала повышать свою квалификацию, имеет высшую квалификационную категорию. Участие в семинарах, мастер-классах и конференциях позволило ей внедрять новые методы и подходы в воспитательный процесс, – отмечает руководитель Юргинского детского сада Ольга Арсентьева. – Основное время своей карьеры, а именно четырнадцать лет, Наталья Павловна работает в одном учреждении, что говорит о её преданности делу и стабильности. Она создаёт разнообразные образовательные

программы, ориентированные на развивающие игры, творческие занятия и практические навыки. Её методики способствуют не только интеллектуальному развитию детей, но и социальному, и эмоциональному. Она делится со своими воспитанниками не только знаниями, но и теплотой души, что немаловажно в таком важном деле, как воспитание.

Наталья Павловна активно использует инновационные технологии в своей работе. С помощью интерактивных обучающих приложений и игровых технологий увлекает малышей, делая процесс обучения интересным и доступным. В этом году в группе у Натальи Павловны будет открыта настоящая биологическая лаборатория. Данный проект – результат многолетней работы по экологическому направлению. Коллеги считают, что открытие биологической лаборатории не только расширит горизонты научных знаний детей, но и позволит развивать у них интерес к биологии и экологии, а также поспособствует формированию экологического мышления.

– Одним из ключевых аспектов работы Натальи Павловны является сотрудничество с родителями.

Она организует регулярные встречи и открытые занятия, на которых родители могут наблюдать за достижениями своих детей и участвовать в образовательном процессе. Это помогает создать единое образовательное пространство и укрепляет взаимодействие между воспитателем и семьёй, – отмечает Ольга Николаевна.

” ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Наталья КОСИНОВА:

«Работа в детском саду наполняет жизнь смыслом и радостью. Каждый день я встречаюсь с любознательными ребятами, наблюдаю за их развитием, участвую в их играх и открытиях. Воспитание детей даёт возможность стать частью их жизни, быть свидетелем их первых успехов.

Каждый ребёнок уникален, и моя задача – создать такую атмосферу, в которой малыш может развиваться, испытывать радость от обучения и общения с окружающим миром. Я много думаю о том, как важно поддерживать детскую любознательность, развивать творческие способности. Воспитание – не только передача знаний, это формирование укрепляющих дружеских отношений и уверенности в себе.

На воспитателе лежит огромная ответственность за адаптацию воспитанников в обществе. Важно научить

основам общения, сотрудничеству и уважения к другим.

Каждый рабочий день состоит из новых открытий и эмоций. Стараюсь искать новые методы и подходы, чтобы сделать обучение интересным и увлекательным. В этом черпаю энергию и вдохновение для дальнейшей работы».

За свою многолетнюю деятельность Наталья Косинова была отмечена наградами разного уровня, её заслуги в воспитании подрастающего поколения признаны на федеральном уровне. Свидетельством тому служат Почётная грамота главы Юргинского района, Почётная грамота областного департамента образования и науки, Почётная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации.

Наталья Павловна становилась призёром муниципального конкурса «Педагог года». Но главное, считает она, это победы воспитанников, которые активно участвуют в конкурсах, таких как «Первый шаг в науку», «Фестиваль успеха». Они не раз присоединялись к акциям «Белая ромашка», «Неделя добра», «Внимание, дети!». Она же выступает и инициатором участия, и идейным вдохновителем, и руководителем работ.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ